1) Bestimme bzw, berechne!

pa—
a) 144 _ b) }% C}-(fjﬁ)z d) /12 - J3 e) E
f) -—~—~”2?J£32 g) J16+9

2) Bestimme den Definitionsbereich des Terms!

a) y3x-18 b) yu? +4—(x~1)3 ¢) J@-x?

3) Bestimme die L&sungsmenge!

a)2x?-32=0 B) y=x? = [x|  &)Bx*=4x d)(x+J/2)(x-J2)=7

4) Radiziere teilweise bzw. bringe den Vorfaktor unter die Wurzeli Gib bei den
Aufgaben b), ¢) und e) zundchst die einschrinkenden Bedingungen anl

Q) V5 b) o o) J"’fﬁ‘-’; d) 345 e b

5) Vereinfache!

a) 35 -2/5 +J20 +2/45 b) 7427 +4,/48 ¢) J3 (75 -2)

d) J121x% + 25x3

6) Beseitige die Wurzel im Nenner! a)

21
ﬁ

7) Wir haben bewiesen, daB 2 keine rationale Zahl ist. An welcher Stelle
versagt der Beweis, wenn wir zeigen wollten, daB dies auch fir /9 gilt?
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() Offensichtlich ist x = 0 Lésung der Gleichung.

St = dx
Br = 4
co- 1
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VOa = 3a
{ Ta2b? ab
Vigr =12V
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3vE - 2vE+ V204215 =54 25 46/5=9,5
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TVIT 1 4VAR = T+ 3+ V3 £ 4+ 4+ v3 = 37V3 = V4107

VB (7TVE —2) =35 - 2v5

V1212® 4+ V2522 = Loy + bryT = 162y = v 25623

£= Qlﬁ=3ﬁ
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2 23v24+49_6v/248 _ 3344

3v3 4 0+2-16 2

7. Die iibliche Vorgehensweise zum Beweis das /2 nicht rational ist, ist anzu-
nehmen, da es doch rational 15t und diese Annahme zu einem Widerspruch

zu fithren. _ —
/i — B =B
V2= " v = ,
P, ged
2 _ a _ po
1= o 1=
=p =2r¢"= =p'=0n¢g =1
Jetzt miisste p* = 2 sein, aber Es gibt ein pef
peZ daher kann }J2 nicht gleich 2 sein. | mit p® = 9 und zwar p = 3.




